

我们岁月静好 他们仍在负重

A 园林绿化部门:五方面着手护绿行动

徐蕾 蔡晓丹 秋冰 图文报道

本报讯 记者12月19日获悉,18日一场大雪,对全市绿化安全越冬管理带来了不小的影响,我市自当天起就启动园林绿化护绿行动,全面开展应急除雪,确保香樟、广玉兰等常绿植物不发生断枝、倒树等现象。

据了解,18日当天,市城管园林绿化管理部门处理树木倒伏84棵,清理树木折损1025棵。为把损失降至最低,市城管园林绿化管理部门近日将从五方面着手行动:一是对倒伏植物实施搀扶支撑。林带或树林内不涉及交通安全的植物发生倒伏或倾



斜的,绿化养护人员及时对其进行搀扶支撑;二是道路两侧倒伏的乔木,将其顺着道路方向放置,占用人行道的树枝则采取截断处理,保证车行和人行畅通;三是木兰科等不耐寒常绿植物发生倒伏的,在其根部遮盖草帘、塑料膜等进行防

冻处理;四是对常绿乔木或灌木及时敲落积雪,避免树冠积雪过多而引发倒伏和断枝等现象发生;五是城市主干道上使用工业盐解冻的,积雪堆放尽量避开绿化带,避免种植土壤盐碱化而引发植物大面积死亡。

E 龙城国控集团:全力恢复市容环境

徐蕾 胡绍伟

本报讯 大雪过后,龙城国控集团全力投入雪后市容环境恢复工作,确保城市稳定运行。环卫板块,龙城大管家合理利用日间气温升高的作业窗口期,尽快清理清除路面积雪残冰,拉网式对新北区道路进行清理,重点加强对学校、医院、非机动车道、步道台阶、公交车道、十字路口等部位的雪后恢复作业,

防止路面结冰。新龙生态林、小黄山及各市政公园也积极做好雪后恢复运营准备工作。孟河小黄山针对游客游览动线,采取撒盐、铺草垫等一系列防滑防冻措施。在新北中心公园、飞龙公园等,工作人员对桥梁、坡道、楼梯、出入口等易滑易摔区域进行警戒封锁和安全巡查防护。同时,绿化板块还采取人工打雪的方式,清理枝头雪挂和树冠积雪,并清理清运绿化带断枝等,确保市民安全游园。

F 两个街道:暖心礼物 胡葱笃豆腐



何一智 王咏春 邵佳 胡平 图文报道

本报讯 12月18日晚,南大街街道100余名环卫工人在扫雪时,收到了来自街道商会爱心企业送来的温暖礼物——一杯姜茶和一份常州菜,胡葱笃豆腐,让这个冬夜充满暖意。

12月18日,南大街街道100余名环卫工人采取机械加人工模式清除融雪,全天候保障城区道路安全畅通,在广化桥、怀德桥便桥,为了让非机动车不打滑,环卫工人每两个小时就撒盐化雪,保障行人的通行安全。

当天傍晚,南大街街道商会以及吾悦广场等商会企业第一时间联合街道综合行政执法局,集结了中

心商圈的爱心商家,积极组织各类商户为雪地里坚守一线、默默奉献的环卫工人送上一份带着暖意的感恩礼物。有的奶茶店赞助了杯子,有的奶茶店准备了热姜茶,还有的爱心企业准备了100多份胡葱笃豆腐。常州吾悦广场总经理孙亚军说。

胡葱笃豆腐是常州人冬至隔夜吃的传统美食,冬至夜快到了,希望这份传统常州菜可以给他们带来温暖。爱心商家负责人邵山说。

冬至将至,12月19日,钟楼区五星街道勤业二社区工联会、残联与爱心餐饮店塘桥老哥为社区居民送温暖。党员志愿者冒着严寒,把爱心菜、胡葱笃豆腐送到社区长者、空巢老人、残疾人、特殊困难人员手中,以实际行动将温暖和节日关怀传递到社区每一个角落。

B 金坛区:一夜未眠,一夜雪无

杨成武 许耀 图文报道

本报讯 12月18日至19日,一场大雪将城市盖得严严实实。19日一早,金坛各个主干道上的雪,几乎已被清理干净,而一夜雪无的背后,是许多人一夜未眠的守护。

公路部门全力开展雨雪恶劣天气保畅工作,组建了170人的除雪应急队伍及时开展工作,组织各类除雪设备驾驶员、操作工、现场管理人员集中住宿,定点换班,人休机不休,充

分发挥机械化除雪除冰效率,同时避免疲劳作业。市政部门清雪大军冒着严寒,利用夜间车辆较少的有利时机,与时间赛跑,与风雪竞速,按照先重点、后延伸、全覆盖的工作原则,抢通主干道、大型桥梁和交通要点。

园林部门启动雾炮机,针对沿路两旁的香樟、广玉兰等常绿乔木积雪现场,抢抓夜间行人车辆少的特点,启动6台雾炮车,对严重受积雪影响的行道树进行空中作业。各机关部门自扫门前雪,对严重受积雪影响的



行道分路段进行清理。抛洒融雪剂、工业盐是目前主要的道路清雪手段,为保障铲冰除雪作业,中盐金坛盐业有限责任公司加大产量,开足产能,全力保障清雪作业。

C 高铁新城:细致服务应对寒潮

吴燕翎 韦圣道

本报讯 为应对本轮寒潮,常州高铁新城提前谋划部署,第一时间启动应急预案,全力以赴做细做实各项防范应对工作,努力把低温雨雪冰冻灾害影响降到最低程度,确保高铁新城市民安全温暖过冬。

常州高铁客运管理中心

启动除雪防滑应急预案,在进出站口搭起便民走廊,对易滑区域铺设防滑垫,及时清扫路面、通道积雪,加强车站出入口、楼梯、通道等重点部位的客流疏导,加强广播宣传,提示乘客雪天安全出行,最大程度减少寒潮冰雪天气对旅客带来的影响,确保市民出行畅通。

为有效降低风雪对区域内各办公载体设施设备运营的影

响,常州高铁新城在日常巡查的基础上,设置专班专人,定时定点,严格管理用水用电,做好用电设备防潮和接地检查,确保生产工作正常运转。

同时,安排部署应急保障人员,及时清理公园、道路上的积雪和冰面,为业主擦拭车牌积雪、方便停车入场,并做好下车时的贴心防护等工作,用点滴行动和周到服务,为市民带来温暖。

D 种植大棚:清除积雪生产自救

高岷 白晗丹

12月18日的一场大雪给我市大棚种植机构带来不小的影响,雪刚停,工人们就在大棚内外忙开了,清除棚顶积雪,整修变形支架。12月19日,记者在武进区科丰葡萄专业合作社绿诚家庭农场看到,90余亩葡萄钢架大棚的棚顶除雪工作正在紧张展开,预计到20日可望将棚顶积雪全部清除。

综合信息 0519-86685553
0519-86677993
地址:常州市和平中路413号报业大厦南楼311室

喝锡康泉 享好生活

招租 出租独栋大楼8000m²,便于快捷旅游休闲、服务娱乐业,宽敞停车场。厂房5000m²,基础设施证件齐全,用电大户优先,紧靠沪宁、青洋高架,交通十分便捷,运输车不受禁区限制。电话:18018255810 赵女士

办公房招租 新北区典雅商业广场3号综合楼四楼,上下两层,实际使用面积300m²+,朝南东南采光极好,停车方便,面向市民广场,毗邻市政府和政务中心,适合中型以上公司办公、休闲娱乐、养生馆使用,有意可以联系余先生,15351978866

G 聚和家园小区:物业凌晨扫雪除冰

高岷

12月18日天降暴雪以来,天宁区天宁街道聚和家园小区物业工作

人员就放弃休息时间,一天数次在小区主干道和居民经常活动的场所进行洒盐和扫雪除冰作业。12月19日凌晨5点半,该小区物业工作人员即开始扫雪除冰洒盐作业。

销户公示

由江苏通达园林工程有限公司承建的江苏常州经济开发区吴家路(东城路—华丰路)新建工程项目已竣工验收且农民工工资已发放完毕。拟申请农民工工资专户销户,现予公示(公示期:2023年12月20日至2024年1月30日),如有异议,请向常州市经济开发区建设局反映,联系电话:0519-89863380。特此公告。

江苏通达园林工程有限公司
2023年12月20日

销户公示

由江苏通达建设集团有限公司承建的江苏常州经济开发区丁剑路(大明幼儿园—丁堰小学)新建工程项目已竣工验收且农民工工资已发放完毕。拟申请农民工工资专户销户,现予公示(公示期:2023年12月20日至2024年1月30日),如有异议,请向常州市经济开发区建设局反映,联系电话:0519-89863380。特此公告。

江苏通达建设集团有限公司
2023年12月20日